
6Αεγκχών για tous «ειδικούς λογαριασμούς»
Σ ε 4,2 δισ. ευρώ φθάνουν 

οι δαπάνεε που θα χρη
ματοδοτηθούν από tous εν- 
διάμεσουε ειδικούε λογαρια- 
σμούε του κρατικού προϋπο
λογισμού το 2007. «Σκοπεύ
ουμε με τη δημιουργία του νέ
ου Σώματος Δ  ημοσιονομικών 
Ελεγκτών οι πρώτοι από τους 
ελέγχους που θα γίνουν να 
αφορούν τους “ειδικούς λο 
γαριασμούς" έτσι ώστε να δού
με πώς μπορούμε va tous 
εντάΕουμε στον τακτικό προ

ϋπολογισμό» δήλωσε χθεε ο 
υφυπουργόε Οικονομίαε κ. Π. 
Δούκαε. Σύμφωνα με τα στοι
χεία του Γενικού Λογιστηρίου 
του Κράτουε, οι συνολικέε δα- 
πάνεε για το 2007 προβλέπε- 
ται να φτάσουν τα 88 δισ. ευ
ρώ. Σ το ποσό αυτό περιλαμ
βάνονται και δαπάνεε ύψουε 
4,2 δισ. ευρώ περίπου που χρη
ματοδοτούνται από τουε λεγό- 
μενουεενδιάμεσουε «ειδικούς 
λογαριασμούς εντός προϋπο
λογισμού».

Τέτοιοι λογαριασμοί είναι 
π.χ. τω ν  «ταμείων ανάπτυξηε 
αεροδρομίων» (ξεχωριστοί για 
κάθε αεροδρόμιο), τω ν  «απο- 
λήψεων οδοιπορικών εξόδων 
δημοσίων υπαλλήλων», τηε 
«συγκέντρω σηε τω ν  απολή- 
ψεων από την Ευρωπαϊκή Ενω
ση στο πλαίσιο τηε τπλοποίη- 
σηε μελλονπκών εσόδω ν του 
Γ  ΚΠΣ» κ.ά.

Υπάρχουν όμωε και ειδικοί 
λογαριασμοί «εκ τόε προϋπο
λογισμού» που θα είναι το 2007

2,7 δισ. ευρώ. Οι λογαριασμοί 
αυτοί δημιουργήθηκαν για να 
εξυπηρετήσουν ορ ισμ ένεε  
δράσειε από συγκεκριμένα 
έσοδα , χωρίε αυτά να  κατα
γράφονται ω ε  γενικά τακττκά 
έσοδα. Οι δράσειε αυτέε αφο
ρούν μεταΕύ άλλων ερευνητι
κά κέντρα α νω τά τω ν  εκπαι
δευτικών ιδρυμάτων, λογαρια- 
σμούε «Π ρώ τω ν Κοινωνικών 
Βοηθειών» για κάθε νομό, του 
ΟΠΑΠ για την ενίσχυση του 
αθλητισμού, για την πληρωμή

κάποιων επιδομάτων υπαλλή
λων του ΠΕΧΩΔΕ (κυρίωε στη 
ΓΑΛΕ), τον λογαριασμό «προ- 
στασίαε φ ορτοεκ φ ορ τω τώ ν 
και λ ιμ εν ερ γα τώ ν », το ν  
ΛΑΦΚΑ, τον λογαριασμό απο
κρατικοποιήσεων, τον λογα
ριασμό «για τη μεταφορά καυ
σίμων σπε προβλημαπκέε πε- 
ριοχέε τηε χώραε», τον λογα
ριασμό «μέτρων και σταθμών», 
το ν  λογαρ ιασμό «ά μ ισ θ ω ν  
προξενείων» και τον λογαρια
σμό «ταμείου λαϊκών αγορών».


